

РЕЦЕНЗИЯ

на учебные материалы Н.Н. Богдан, И.П. Бушуевой

«Технологии формирования, подготовки и использования кадрового резерва управленческих кадров для муниципальных образований»

Рецензируемые учебные материалы для слушателей повышения квалификации по программе «Технологии формирования, подготовки и использования кадрового резерва управленческих кадров для муниципальных образований», являются необходимыми для организации самостоятельной работы слушателей в ходе освоения, так как при достаточно большом разнообразии литературы, посвященной кадровому менеджменту, системному подходу к технологическому обеспечению управления кадровым резервом в органах муниципального управления посвящено не так много учебных изданий. Ключевые характеристики учебных материалов – ясность, логичность, научность, доступность.

Учебные материалы отличаются от подобных изданий наличием основательной теоретической базы, представленной во всех разделах, а также изложением практических подходов к управлению кадровым резервом и их реализации в муниципальных образованиях. Одно из несомненных достоинств учебных материалов – формирование современного понятийного аппарата у слушателей путем последовательного накопления профессиональной лексики, четкого определения понятий, иллюстраций их схемами, рисунками, облегчающими восприятие и понимание текста.

Авторы учебных материалов успешно решают задачу формирования готовности слушателей к реализации предложенных технологий управления кадровым резервом в практике деятельности. Учебные материалы подготовлены профессионально как с методической точки зрения, так и с точки зрения соответствия требованиям учебного курса. Работу отличает четкость, и доступность изложения материала, хорошая структурированность.

Считаю, что данные учебные материалы будут полезны слушателям программы повышения квалификации и могут быть рекомендованы к изданию и применению в учебном процессе.

Подпись *Масилова М.Г.*
Рецензент,
заверяю
кандидат социологических наук,
доцент кафедры экономики управления ВГУЭС
Масилова М.Г.
30 НОЯ 2018



РЕЦЕНЗИЯ

на учебное пособие И.П. Бушуевой, А.В. Кирьянко

«Маркетинг персонала»

Рецензируемое учебное пособие для студентов, обучающихся по направлению «Управление персоналом», является необходимым для организации их самостоятельной работы при изучении одноименной дисциплины ФГОС, так как при достаточно большом разнообразии литературы, посвященной кадровому менеджменту, аспектам маркетинга персонала посвящено не так много учебных книг. Ключевые характеристики текста учебного пособия – ясность, логичность, научность, доступность.

Учебное пособие отличается от подобных изданий наличием основательной теоретической базы, представленной во всех разделах, а также изложением практических подходов к маркетингу персонала и его реализации в организациях. Одно из несомненных достоинств учебного пособия – формирование понятийного аппарата у студентов путем последовательного накопления профессиональной лексики, четкого определения понятий, иллюстраций их схемами, рисунками, облегчающими восприятие и понимание текста.

Авторы учебного пособия успешно решают задачу формирования интереса к профессиональной деятельности и готовности студентов к изучению других дисциплин. Учебное пособие подготовлено профессионально как с методической точки зрения, так и с точки зрения соответствия требованиям учебного курса. Работу отличает четкость, и доступность изложения материала, хорошая структурированность.

Считаю, что данное учебное пособие будет полезно студентам и может быть рекомендовано к изданию и применению в учебном процессе.

Подпись *Масилова М.Г.*
Рецензент *Масилова М.Г.*
кандидат социологических наук
доцент кафедры экономики и управления ВГУЭС
Масилова М.Г.
30 НОЯ 2018



Handwritten signature in blue ink.